



云师大附小呈贡校区三(2)班
《日出·希望》—张云皓

我的“透视眼”

李思玥

云大附小五(5)班 指导老师:潘燕玲

一天晚上,我走在回家的路上。天有点黑,路灯忽明忽暗的,突然,前面出现一道白光,我的眼睛被刺得怎么也睁不开了。后来当我可以睁开眼时,发现我已经躺在家里的床上了。

我的眼睛有点酸痛,看东西还有点模糊,头也晕晕的。我便去洗漱,却从镜子里看到自己的眼睛变成了紫罗兰色,而且我居然可以看到镜子后面的水管和电线。

我顿时惊呆了,以为出现了幻觉。连忙回到房间,坐在床上闭目养神,想着我只是累了。这时,外面传来了电视的声音,我睁开眼,透过墙壁发现妈妈正在看韩剧。哇!太不可思议了吧,原来我拥有了超级透视眼!

我得好好验证一下我的超级透视眼。我发现透过桌子可以看见抽屉里有什么东西;透过房子可以看见里面的人在干什么;透过身体可以看到器官;透过物品可以看到它们的内部结构……总之,我想看到什么就能看到什么。

今年,有不少地方发生旱灾,大人们为了寻找水源,每天忙忙碌碌的。有一天,我们郊游来到一座山脚下,我看到地底有一股清澈的泉水。于是,我把同学和老师喊来,大家一起在那里挖井,挖呀挖,一股巨大的水柱喷了出来,泉水四溅,大家的脸上也露出了灿烂的笑容。还有一次在放学回家的路上,一栋大楼发生了火灾,消防员叔叔赶去救火,可是浓烟滚滚、火势太大,无法确定里面人员的位置。我用眼睛透过墙壁找到了被困人员的具体位置,还找到了易燃易爆物品,帮助消防员叔叔及时灭火,救出被困人员。

有了透视眼还有一个好处,就是陪爸爸、妈妈逛街买东西时,总能捡到漏,还不会买到假货。为了奖励我,他们给我买了好多玩具,吃不完的巧克力和冰激凌,还带我去世界各地旅游,我的心里美滋滋的。

“宝贝,醒醒,快醒醒,太阳晒屁股了!这孩子怎么了?睡觉也不老实,都笑出声了!”妈妈一边叫我一边推我,我揉揉眼睛,呀!原来是在做梦啊!

宽容让生活更美好

魏桢

云师大附小金安校区六(2)班

俗话说:“忍一时风平浪静,退一步海阔天空。”宽容让纠纷化解,让友谊长存,让生活更美好!

美术课上,一个同学画了几天的画终于画好了,他爱不释手,拿着画卷起来又打开,看了又看,眼里充满了期许,想要马上把作品交给老师。我走到他的旁边,本想拿他的画观摩观摩,可那个同学一见我,便把画藏到身后,并对我说:“不给,不给,偏不给,你能拿我怎么办?”我一听,倔脾气一下上来了,非要看不可。于是我俩争抢起来,不相上下。

“嘶——”谁知纸很不争气,一下子撕烂了,画废了。

看到这情景,我的手不由自主地抖了起来,后背凉飕飕的,脸色变得苍白,脸上写满了愧疚与自责。我的眼睛瞪得溜圆,眉毛紧皱,嘴不停地咂着,舌头时不时地顶着右颊:“对……对不起,希……希望你能原……原谅我。”

那个同学听后十分愤怒,原来嬉笑的神情顿时全无,对他来说,作品被撕烂了,这无疑是晴天霹雳。他脸上的表情冷酷得让人心寒,脸部肌肉开始有些微微的抽搐,咬着的嘴唇变得有些发白。过了好长一段时间,他抬起头,望着天花板,眼泪顺着眼角流了下来,他默默地用手擦着。又过了一会儿,他才渐渐地平静下来,看着我,表情严肃地说:“没关系的,不过是重来一次,可是下次你一定不能再这样了,否则我们就绝交!”说完,他用力地拍了一下我的肩膀,然后头也不回地走出了教室,只留下头脑一片空白的我。

不久之后,那个同学的第二张画又画好了,画上的花显得更加娇艳美丽。当他把画拿给我看时,我小心翼翼地捧起来看了又看,一阵暖流从心底涌起。

宽容是什么?宽容就是“不过是重来一次”的豁然大度,以及对身边所有美好事物的珍爱与怜惜,它可以让生活变得更美好。

光荣之家

赵夏羽

云师大附小文林校区三(9)班 指导老师:杨宏杰

在我家门上,挂着一块金灿灿的“光荣之家”牌子。我好奇地问妈妈,这块牌子从哪来的?妈妈告诉我,这是国家为表彰爸爸的付出与奉献而颁发的。

每次在视频中我都会问爸爸:“你在哪里,什么时候能回家?”爸爸总告诉我,他在“祖国最需要他的地方”。对爸爸的想念让我甚至开始讨厌这块牌子。

今年暑假,我和妈妈一路坐飞机、汽车,来到了爸爸口中的“祖国最需要他的地方”——一支驻扎在祖国西南边陲的部队。所有身着绿衣服的武警战士们,共同住在白天气温高达40多摄氏度的帐篷里,在泥水里训练,皮肤晒得黝黑。

看着叔叔们每天都在辛勤地训练、劳动、守卫边疆,逢年过节回不了自己的家时,我开始慢慢理解了那块牌匾的意义。

我们今天生活在如此安宁的生活环境里,要感谢祖国的繁荣昌盛,要感谢无数的叔叔阿姨们舍小家为大家的付出!

回家后,那块“光荣之家”牌匾在我眼中不再是讨厌的了,我甚至觉得它在闪闪发光。我为我的爸爸感到骄傲。我也默默下定决心,以后一定要努力学习,长大后做个对社会有贡献的人。

我是那块桂花糕

陈巧巧

云师大附小文林校区六(9)班

那是一个秋天的夜晚,原本热闹的街道变得很冷清。风越刮越紧,开始飘起了毛毛细雨。暗黄的路灯照在我身上,不由得让我打了个冷战。

我是一块桂花糕,我的兄弟姐妹们都被人买走了,可我还躺在路边的地摊上,吹着冷风。我本以为老板要收摊了,可她却还一直在等,等人来买走我。我无聊地东看西看,看看附近有没有客人来买走我,可是一个人影都没有出现。

过了许久,一位阿姨映入了我的眼帘,她的脸上挂着一丝微笑。她向我走来,给了摊主5块钱,摊主脸上露出了笑容,她用粗糙的手,轻轻地把我托起,放进了袋子里。她笑着对阿姨说:“这么冷的天,我还以为不会有人来买了。”阿姨笑了笑说:“买给孩子的。”我想,像我这样甜的桂花糕,孩子们一定会喜欢的。

阿姨带着我走到了路口的转角处,我看到了一个小女孩,亮亮的眼睛、红扑扑的脸。她穿着一套旧运动服,虽然单薄,却很干净。

这时,阿姨把我交给了那个小女孩:“给,你的桂花糕。”小女孩摇了摇头笑着对她说:“不了,您留着吃吧。那是我妈妈,这么冷的天,我不忍心看着她受冻。您看,我妈妈她在发抖,我担心她会生病。”我从小女孩那大大的眼里看到了她对妈妈的爱和关心。

顿时,一股暖流涌上了我的心头,原来人世间的爱是那么地令我感动。阿姨咬了一口:“嗯,好甜的桂花糕啊!”“我妈妈做的桂花糕好吃吧?”小女孩骄傲地抬起了头。

虽然我只是一块小小的桂花糕,但我体会到了人间的温情,明白了人间的爱——小女孩对妈妈的爱。

采板栗

齐一芯

云师大附小金牛校区二(3)班

一个秋日的周末,天气晴朗,我们一家开车去石林县玩。

到了石林县,我们来到一家农家乐,这里种了一大片板栗树。一抬头,就看见树上结满了一个个绿色的小绒球。爸爸用手使劲摇了摇树干,“板栗宝宝”一下子就掉了下来。

我仔细观察,板栗外壳圆圆的、绿绿的,还有很多毛毛刺,就像一只小刺猬。我把它捡起来,哎呀,板栗球会扎手!妈妈说:“这个带刺的小外套,是用来保护小板栗的。”

我看着这些穿着绿色外衣的小板栗,心里想:怎么才能把它打开呢?这时,只见爸爸拿来一块石头,用力一敲,咖啡色的小板栗就蹦了出来。我边捡边数,最后收获的板栗还真不少。

这真是一个开心快乐的周末!